
1. Miloslav Vrána

„Seńora profesora es perfecta. Para empezar con la idioma espaňola es este curso ideal. “

Hodnoceno 25.4.2019 z IP: 89.102.245.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

2. Tom Wiesner, lékař, praktický lékař Frantiskovy Lazne

„Přihlásil jsem se na jazykový kurz až v pololetí, protože jsem již malé základy španělštiny
ovládal. Velice pozitivně hodnotím výuku. Je zaměřena na výklad gramatiky a …pokračování na
další straně…

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů jazykových kurzů

OA, VOS cest. ruchu a JŠ s právem státní jazykové
zkoušky
Karlovy Vary

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 25. 4. 2019 evidujeme těchto 7 ověřených osobních doporučení:

7 osobních doporučení
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…pokračování z předchozí strany…  slovní zásoby a následně je věnováno dost času na procvičování a
tím především praktikování znalostí. Proti mému individuálnímu studiu se mi líbí, že mě vyučující
při chybách opraví a tím se odstraní mé vžité chyby z individuální výuky před kurzem. Tempo
probírání učiva je dost vysoké, což hodnotím velmi pozitivně. Učebna je dobře vybavena a při
3 vyučovacích hodinách přijde zpestření v podobě španělské písničky vhod. “

Hodnoceno 25.4.2019 z IP: 46.13.81.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Martin Novák

„Moc dobré. Jsem spokojen. Doporučuji a známkuji za 2.“

Hodnoceno 19.2.2019 z IP: 185.73.109.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Monika Bartovská

„Umístění a vybavení školy, příjemné prostředí. Přátelská atmosféra, příjemné učební prostředí,
byla jsem spokojena. Ano, určitě bych doporučila. m“

Hodnoceno 3.7.2017 z IP: 78.156.48.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. Hana Navarová, Studentka gymnázia Karlovy Vary

„Na kurz angličtiny jsem celý rok chodila velmi ráda a bavilo mě to. Škola mě příjemně
překvapila svým moderním vybavením a krásným výhledem. Atmosféra v kurzu byla vždy
velmi přátelská a uvolněná. Paní učitelka byla vždy velmi profesionální, pečlivá, ale častokrát i
velmi vtipná a v kurzu nikdy nebyla nuda nebo nepříjemné ticho. Také se mi dobře učilo z
učebnice, kterou vyučující vybrala. Způsob výuky mi taky velmi vyhovoval. Kurz určitě
doporučím svým kamarádkám a známým. “

Hodnoceno 29.6.2017 z IP: 77.48.70.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

6. Václav Rybák Ostrov

„Velmi dobrá komunikace se školou po celou dobu kurzu německého jazyka. Výuka probíhala
pod vedením rodilého mluvčího p.Lutzbauera, kterého jeho práce očividně baví. Mohu jen
doporučit. Za mne maximální spokojenost s vyučujícím. “

Hodnoceno 27.6.2017 z IP: 85.13.101.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)
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7. Ondřej Gerba, Finanční manažer, Vlnap a.s. Karlovy Vary

„Nejvíce se mi líbil pohodový přístup lektora, jeho vstřícnost, zapálenost a snaha něco naučit,
bez rozdílu v úrovních jednotlivých žáků. Lektor se snažil zapojit všechny a myslím, že pozitivně
podněcuje v žácích zájem o Němčinu. Na hodiny jsem se (určitě jako ostatní) těšil a byl to
celkově pro mě přínos.“

Hodnoceno 27.6.2017 z IP: 109.183.154.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)
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